

快报读者抢搭“贺岁动车”，纷纷给大片挑刺

“赵薇讲错台词，太明显啦！”



昨天，快报组织的“抢搭贺岁动车”活动正式开幕，“贺岁动车”已经发车，并在活动首站“和平影城”停靠。只要你参加活动，搭上我们的“动车”，就有机会获赠观影券、影片衍生礼品等奖品。这一“动车”活动受到南京观众热捧，截至昨晚，已经有近百位读者往活动指定邮箱发送了邮件，为《2012》《花木兰》等热映影片挑刺。

读者挑刺很专业

昨天，参加活动的读者大都为《2012》和《花木兰》两部大片挑刺。大家看得细致，给出的意见也十分专业。

一位名叫刘忠毅的读者详细指出了《2012》的诸多漏洞：片中，主人公们来到青藏高原，一路狂奔追上卡车，这才得以搭车到方舟基地，刘忠毅质疑：“人们在青藏高原一点高原反应都没有？按说在高达6000米以上的地方，人走起路来都吃力，还会带有各种不同程度的气喘，但是当男主角一家以及那个富翁的情人下了飞机以后，还可以轻松自如地爬山，男主角还能追赶车辆，简直是不可能。”

此外，刘忠毅、顾庆等大群读者都发现了这个漏洞：方舟的总工程师

发现全球所有的通信全部都中断了，只有和方舟基地可以通过卫星联系上，这个镜头刚刚结束，那位黑人科学家居然在方舟上接到了印度科学家的手机电话。

《花木兰》也被读者们挑

国际影城、新街口国际影城等四家影院的站台。只要你来参加这个活动，就有机会获赠相应站台提供的观影券或影片衍生礼品等奖品。而且，整个“抢搭贺岁动车”活动结束后，我们还将从积极参加



出很多硬伤。一位徐姓读者发现，“魏军跟柔然的战争后，来了场沙尘暴，魏军溃不成军，可是柔然的士兵却干干净净的，丝毫未受影响，不合情理”。赵薇的台词也被诟病，读者刘德虎指出：“电影中，赵薇饰演的花木兰声情并茂地讲‘我大魏的军中有匈奴、鲜卑、氏(shì)，没有羊’。很明显她是将氏(dī)读成了氏。如此错误，实在可笑。”

“动车”每周都发奖

现在，快报的“贺岁动车”继续欢迎你的积极参与，并为幸运读者提供免费看片的机会。即日起，这辆“动车”将先后开到和平影城、万达国际影城、上影

活动的读者中抽取部分幸运者，发给神秘大奖。

现在，只要你参加“抢搭贺岁动车”活动，就有机会获赠“动车首站”和平影城的观影券。活动方法一：即日起，在正在上映的《花木兰》《2012》等片中找到穿帮镜头、剧情漏洞或常识性错误，并向邮箱 hlbtd82@126.com 发送邮件，将你的发现描述清楚。活动方法二：为正在上映的任意一部电影写影评，同样发送到 hlbtd82@126.com。我们将在参加活动的读者中，挑选出眼光独到的“发现”和有见地的影评并送出大量观影券。快报将每周统计参与读者名单，并为获奖者送出电影券等礼品。 快报记者 沈梅

《风云2》昨在京举行首映发布会 问到熊黛林，郭富城继续装傻

贺岁片《风云2》已定于12月9日上映，昨日下午，影片在北京举行了首映发布会，导演彭氏兄弟、郭富城、郑伊健、谢霆锋、阿Sa、唐嫣、任达华、何家劲、谭耀文等九大主演悉数亮相。



郭富城在发布会现场

郭富城戴硕大戒指现身

昨天，郭富城左手无名指戴着一枚硕大的戒指，由于前阵子他被拍到和熊黛林火锅店密会3小时，让人怀疑两人感情进展很快，被记者问到是否带熊黛林去看《风云2》首映时，郭富城首先装傻反问“你们说谁”，在记者大声重复问题后，他又施展“推太极”的功夫：“首映式嘉宾是主办方请，我真的不清楚会不会有她。”至于戒指是否订婚用途，郭富城否认称，“这个戒指很潮流的，专门配合我今天的衣服。”

回忆拍摄过程，郭富城最难忘的是接连受伤，“第一个月常常受伤流血，都害怕了，过了一个月又被郑伊健砍了一刀，还好没有流血，只是额头肿起来。”没想到过了一个礼拜，他又因特技爆破受伤，“一个钉子像子弹那样打进手臂，好在没炸到脸。”

谢霆锋要带全家上影院

在《风云2》里，谢霆锋扮演大反派绝心，片中他杀气冲天，连妇女婴儿都要拧断脖子，似乎不太适宜孩子观看，不过昨日他表示如果张柏芝的身体情况允许，就会带上柏芝和Lucas去看《风云2》：“前阵我们一起去看了《2012》，不过因为我太累，所以看了一会就睡着了。”

对于自己的暴力形象是否会担心吓到Lucas，谢霆锋很放松地说：“如果他看完电影恨我，就证明我演得好。当初在泰国拍摄时，有个观众问导演，那王八蛋是谁这么坏，说明我演恶魔到位了。” 快报记者 沈梅 通讯员 星星



赵薇在《花木兰》中

指定柜台 限量发售

空前绝后 买一送一

千禧之星 钻石代言人 范冰冰

千禧之星 MILLENNIUM STAR

千禧之星钻石代言人 范冰冰

真爱系列: 克拉钻 / 50分 / 20分 / 10分美钻 特价售卖 掀起钻石风暴

2克拉钻戒 59999元

1克拉钻戒 29999元

50分钻戒 9999元

20分钻戒 2699元

10分钻戒 1299元

12月3日东方商城VIP卡节，尊享VIP专场。千禧之星专柜欢迎您光临，选购珠宝。

详情请见千禧之星专柜海报或至专柜咨询，更多优惠请亲临现场。

金鹰购物中心专柜 南京市汉中中路89号金鹰国际购物中心一楼 025-84709883 东方商城专柜 南京市中山南路2号东方商城一楼 025-84784130 南京商厦专柜 南京市龙蟠路1号南京商厦钟表首饰商场 025-85659782 中央商场专柜 南京市中山南路79号中央商场一楼 025-84722996

中国名牌 中国驰名商标 南非美钻中国大陆地区唯一指定经销商 全国客服热线:400-628-9969 www.mstar.cn